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În luna mai, în ziua a douăzeci și patra,
pomenirea Sfintei Blandina, mărturisi-

toare a lui Hristos și pildă de viețuire

sfântă în vremuri de prigoană

Sfânta lui Dumnezeu Blandina Gobjilă
s-a născut la 24 februarie 1906, în satul
Grușenți-Chelmești din Basarabia, din
părinți binecredincioși și temători de Dum-

nezeu. Tatăl ei se numea Zaharia și era
preot, iar mama, Serafima. Încă din prun-
cie au fost sădite în inima ei evlavia, sme-
renia și dragostea pentru sfintele slujbe,
căci cu multă râvnă mergea la biserică
și se ostenea în lăcașul Domnului, cântând
la strană, citind din cărțile sfinte, învățând
rânduiala sfintelor slujbe și deprinzân-
du-se cu rugăciunea, pe care a ținut-o până
în ceasul mutării sale la Domnul.

Căsătorindu-se cu un bărbat dreptcre-
dincios, Gheorghe Gobjilă, fiu de preot,
și-au trăit viața de familie cu înțelepciune,
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în tihnă și bucurie, păzind poruncile lui
Dumnezeu. Au fost binecuvântați cu un
fiu, Vladislav-Slavcic, pe care l-au crescut
în frica de Dumnezeu. 

Nu după multă vreme de la anexarea
Basarabiei de către URSS, prigoana bolșe-
vică asupra intelectualilor și a familiilor
înstărite a afectat și familia Blandinei. În
anul 1941 a fost arestată împreună cu soțul
său și trimisă în cumplitul exil din Siberia,
unde a petrecut ani de temniță și muncă
silnică, cunoscând foametea, frigul, batjo-
cura și moartea nedreaptă a soțului iubit,
Gheorghe.

Fiind în închisoare, i s-a arătat în vis
Domnul Iisus Hristos răstignit, spunân-
du-i: „Vezi cât sufăr și Eu pe nedrept, nevi-
novat fiind?”. Această vedenie a purtat-o
în suflet toată viața, ca pe un dar de la
Dumnezeu, căci i-a adus multă liniște,
putere, pace și mângâiere în încercările
prin care a trecut.

Întru răbdare a fost mai presus decât
mulți; a slujit bolnavilor, a botezat prunci în
ascuns, a mângâiat pe cei deznădăjduiți și
întemnițați și a rostit rugăciuni neîncetate




